

सर्वसमाज की प्रतिभाओं का सम्मान

श्रीमामधोपुर। श्री सीताराम बाबा बावड़ी आश्रम पर बोर्ड परीक्षा में 90 से अधिक अंक प्राप्त करने वाली सर्व समाज की प्रतिभाओं का सम्मान समारोह का आयोजन बावड़ी आश्रम महंत ओमकारदास महाराज के सानिध्य तथा समाजसेवी डॉ. माधव सिंह के मुख्य अतिथि भामाशाह महावीर यादव, सोहनी यादव की उपस्थिति में आयोजित हुआ। सम्मान समारोह का संचालन करते हुए दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि समारोह के दौरान बोर्ड परीक्षाओं में 90 से अधिक अंक प्राप्त करने वाली कल 65 प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया। जिनमें कक्षा 10 वीं 12 की प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया। मंचासीन अतिथियों ने प्रतिभाओं को प्रशस्ति पत्र मॉमेंटो सहित अन्य पारितोषिक देकर सम्मानित किया। मंचासीन अतिथियों ने समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि बोर्ड परीक्षाओं में उत्कृष्ट परिणाम देने वाली प्रतिभाओं का इस तरह के सम्मान समारोह से उनका उत्साह वर्धन करने के साथ उनके जूनियर छात्र-छात्राओं को आगे बढ़ाने और मेहनत करने का एक संदेश मिलता है। समय-समय पर ऐसे समान समारोह आयोजित कर प्रतिभाओं का सम्मान करना चाहिए। इस दौरान एसीबीईओ विनोद शर्मा, श्री स्यामजी मंगलहार सहित विभिन्न सामाजिक संगठनों के पदाधिकारी, छात्र-छात्राओं तथा उनके परिवार मौजूद रहे।

थड़ी में घुसा तेज रफ्तार ट्रेलर, बाल-बाल बचे लोग

मनोहरपुर। थाना क्षेत्र के दौसा मोड़ के पास शुरुवार देर रात्रि को शाहपुरा से जयपुर की ओर जा रहा एक ट्रेलर संतुलन खोकर थड़ी में घुस गया। वही थड़ी के पास बैठे लोग ट्रेलर को आता देख भाग छूटो। जिससे बड़ा हादसा होते देखे टला।

जानकारी के अनुसार एक ट्रेलर शाहपुरा से मनोहरपुर की ओर जा रहा था। इसी दौरान दौसा मोड़ के पास संतुलन खोकर एक थड़ी में घुस गया। इस दौरान थड़ी पर बैठे लोग ट्रेलर को आता हुआ देखकर भागकर अपनी जान बचाई। पॉइंट व्यक्ति जोधराम यादव ने बताया की वह अपनी थड़ी पर बैठा हुआ था की अचानक ट्रेलर तेज रफ्तार में उसकी थड़ी के पास आता दिखाई दिया। जिससे वह अपनी जान बचाने के लिए वहां से दौड़ कर भाग गया और ट्रेलर थड़ी में घुस गया। जिससे थड़ी के

‘मधुमक्खी पालन उत्कृष्ट केंद्र को टोंक से नहीं जाने देंगे’

‘टोंक जिले से मधुमक्खी पालन उत्कृष्ट केंद्र को भरतपुर ले जाने की मुख्यमंत्री भजनलाल की मंशा को हम पूर्ण नहीं होने देंगे’

टोंक। जिला कांग्रेस कमेटी टोंक की बैठक जिला अध्यक्ष हरिप्रसाद बैरवा की अध्यक्षता में आयोजित की गई, जिसमें मुख्य रूप से जिला संगठन प्रभारी विधायक प्रशांत शर्मा, प्रभारी सचिव नरेश चौधरी, बृजलाल मीणा प्रवेश उपाध्यक्ष, रामविलास चौधरी उपस्थित रहे।

बैठक में जिला कांग्रेस कमेटी के संगठन पर चर्चा की गई तथा कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों ने अपने विचार व्यक्त किया। इस मौके पर विधायक प्रशांत शर्मा ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं को बधाई देते हुए कहा कि राजस्थान सरकार की कथनी और करनी में बड़ा अंतर है, पिछले 6 महीने में कोई विकास कार्य नहीं हो पाया है, टोंक से मधुमक्खी पालन को भरतपुर ले जाने से वर्तमान राज्य सरकार और भाजपा के लोगों की मानसिकता का पता चलता है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस संगठन को आने वाले समय में और चुस्त और



जिला कांग्रेस कमेटी टोंक की बैठक जिला अध्यक्ष हरिप्रसाद बैरवा की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

दुरुस्त किया जाएगा, जिलाध्यक्ष हरिप्रसाद बैरवा ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि आने वाले समय में जिले में कांग्रेस संगठन खड़ा हो जाएगा, भाजपा की वर्तमान राज्य

सरकार और केंद्र सरकार सिर्फ लोगों को गुमराह करने का कार्य कर रही है, कांग्रेस की नीतियां देश को जोड़ने वाली रही है। उन्होंने आगे कहा कि टोंक जिले से मधुमक्खी पालन उत्कृष्ट केंद्र को

भरतपुर ले जाने की मुख्यमंत्री भजनलाल की मंशा को हम पूर्ण नहीं होने देंगे और कांग्रेस कार्यकर्ता इसके लिए सड़क पर संघर्ष करेगा, यह जिले के साथ बहुत बड़ी नाइंसाफी है।

बच्चों को पिलाई पोलियो की खुराक

मालपुरा (निस) चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा प्रदेश को पोलियो मुक्त करने के लक्ष्य के तहत चलाये गये अभियान के तहत रविवार को 0 से 5 वर्ष तक के 22360 बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई गई। शहर के गांधी पार्क पुराने अस्पताल के सीटी डिपेंडेंसरी पर भार एएसोसिएशन अध्यक्ष रवि कुमार जैन व रोटीरी क्लब मालपुरा ग्रीन सीटी अध्यक्ष डॉ. अंकित जैन ने बच्चे को दो बूंद पोलियो की खुराक पिला तीन दिवसीय अभियान का शुभारंभ किया। खण्ड मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. संजीव चौधरी ने बताया कि मालपुरा ब्लॉक में पोलियो अभियान के तहत 22,000 पोलियो बुध बनाये गये। बुध पर चिकित्साकर्मियों द्वारा 0 से 5 वर्ष तक के कुल 37201 बच्चों की संख्या के लक्ष्य को लेकर चलते हुये 22360 बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई गई।

दौसा के 1 लाख 54 हजार 692 किसान लाभांवित

दौसा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को टोंक से राज्य स्तरीय कार्यक्रम में मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के शुभारंभ पर योजनामंत्रांतर्गत राज्य के पात्र किसानों को बड़ी हुई राशि दो हजार रूपए की प्रथम किस्त एक हजार रूपए का हस्तांतरण एवं लाभार्थी किसानों से संवाद किया। कार्यक्रम का वीसी के माध्यम से प्रसारण जिला, ब्लॉक एवं ग्राम पंचायत स्तर तक किया गया। जिला स्तरीय मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना शुभारंभ अवसर पर बड़ी हुई राशि की प्रथम किस्त हस्तांतरण एवं लाभार्थी किसान संवाद कार्यक्रम का आयोजन वीसी के माध्यम से रविवार को गायत्री पैलेस सोमनाथ चौराहा दौसा में किया गया। जिला स्तरीय कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जिला प्रभारी मंत्री एवं उद्योग एवं



सी.एम. ने रविवार को टोंक से दौसा के किसानों को लाभांवित किया।

वाणिज्य विभाग, सूचना, प्रौद्योगिकी और संचार विभाग, युवा मामले और खेल विभाग, कौशल नियोजन एवं उद्यमिता विभाग तथा सैनिक कल्याण विभाग मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ (जिला

कलेक्टर ने बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाई

कोटपुतली। राष्ट्रीय पल्स पोलियो महाभियान का रविवार को कोटपुतली-बहरोड़ जिले में जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल व कोटपुतली विधायक ईसराज पटेल द्वारा राजकीय सरदार जनना अस्पताल कोटपुतली के आदर्श बूथ पर 0 से 5 वर्ष तक के बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाकर किया गया। सीएमएचओ डॉ. आशीष सिंह शेखावत ने बताया कि जिले में पल्स पोलियो अभियान हेतु 1461 बूथ बनाये गये हैं। जिन पर कुल 150401 बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाने का लक्ष्य रखा गया है। वहीं सुपरविजन के लिए 171 सुपरवाइजर लगाये गये हैं। इस मौके पर विधायक पटेल व जिला कलेक्टर ने पल्स पोलियो अभियान की व्यवस्थाओं की जानकारी लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिये। उन्होंने आमजन से 0 से 5 वर्ष तक के बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाने की अपील की। इस मौके पर अतिथियों द्वारा राजकीय सरदार जनना अस्पताल परिसर में वृक्षारोपण भी किया गया। इस दौरान नगर परिषद सभापति प्रतिनिधि एड. दुर्गाप्रसाद सैनी, पूर्व सरपंच जयराम सिंह गुर्जर, आरसीएचओ डॉ. जयवंद अग्रवाल, डिप्टी सीएमएचओ डॉ. प्रमोद सिंह भदौरिया व डॉ. जयभगवान यादव, बीसीएमओ डॉ. पूरणचंद गुर्जर, डीएनओ रविनाथ जांजिड़, डॉ. दिलीप पंवार, बीपीएम विजय तिवारी, पाषंद मनोज गौड़ समेत अन्य मौजूद रहे।

सार-समाचार पल्स पोलियो अभियान का शुभारंभ



अलवर। जिला कलेक्टर आशीष गुप्ता ने आज राजकीय गीतानंद शिशु चिकित्सालय में बच्चों को पोलियो की खुराक पिलाकर राष्ट्रीय पल्स पोलियो अभियान का शुभारंभ किया। जिला कलेक्टर ने कहा कि राष्ट्रीय पल्स पोलियो अभियान के तहत 0 से 5 वर्ष तक के बच्चों को पोलियो की दवा पिलाए जाने हेतु यह अभियान जिलेभर में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि बच्चों को पोलियो की बीमारी से बचाने हेतु अभिभावक जागरूक रहकर अपने बच्चों को पोलियो की दवा अवश्य पिलाए। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. योगेन्द्र शर्मा ने बताया कि अभियान के तहत जिले के आज बूथों पर 0-5 साल तक के बच्चों को पिलाई जाएगी पोलियो की खुराक पिलाई गई। उन्होंने बताया कि जिले के 0 से 5 वर्ष तक के लक्षित 2,93,070 बच्चों को पोलियो की दवा पिलाई जाएगी। इसके लिए जिले में 1820 बूथ बनाए गए हैं तथा 44 मोबाइल टीम एवं 43 ट्रांजिट टीमों के माध्यम से मॉनिटरिंग की जा रही है। उन्होंने बताया कि अभियान की सफलता हेतु शिक्षा विभाग, आयुर्वेद विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग आदि विभागों का सहयोग लिया गया है। इस दौरान पीएमओ डॉ. सुनील चौहान, जिला प्रजनन एवं शिशु स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मंजू शर्मा सहित संबंधित अधिकारी, चिकित्सक एवं कार्मिक मौजूद रहे।

जल सेवा करने वालों का अभिनंदन

सांभरखोली, (निस)। सांभर रेलवे स्टेशन पर पिछले दो महीने से रेल मुसाफिरों की स्वीच्छक जल सेवा करने वालों का पूर्व विधायक निगल कुमावत ने अभिनंदन कर जल सेवा कार्यक्रम का समापन किया। समापन से पहले सभी ने रेल यात्रियों को जल व शरबत पिलाया। सेवादारों में प्रमुख रूप से दैनिक रेल रेल यात्री संघ के सदस्यों, सिंधी समाज के लोगों की प्रमुख भूमिका रही। सभी को स्मृति चिन्ह प्रदान कर उनका सम्मान किया। इस मौके पर नागरिक विकास समिति के कार्यकारी अध्यक्ष अनिल गुटानी, पाषंद पति सत्यनारायण शर्मा, राजेश पारीक, गोपाल टांक, फुलेरा दैनिक रेल यात्री महासंघ के अध्यक्ष विष्णु कयाल, सांभर दैनिक रेल यात्री महासंघ अध्यक्ष मनीष कुमावत, उपाध्यक्ष भागचंद कनोजिया, सचिव नितेन्द्र वैष्णव, अर्पित टांक अख्तर काजी, राजेश प्रजापत, रामेश्वरी कुमावत, सोनाली पाराशर, भामाशाह राजेश पारीक, देवकी कुमावत, सुनीता शर्मा वर्धमान काला की भी मौजूदगी रही।

कसाना पुनः प्रदेशाध्यक्ष नियुक्त

कोटपुतली। श्री देवनारायण जनकल्याण संस्थान राजस्थान की प्रदेश कार्यकारिणी व पदाधिकारियों की आम सभा बैठक रविवार को श्री देवका हरभाड़ा, लखेरि स्थित भगवान श्री देवनारायण के मंदिर में संस्थान के प्रदेशाध्यक्ष शंकर लाल कसाना की अध्यक्षता में आयोजित हुई। बैठक में विभिन्न बिन्दुओं पर चर्चा करते हुये शंकर लाल कसाना को पुनः संस्थान का प्रदेशाध्यक्ष नियुक्त किया गया। साथ ही हरिनारायण मणकश को महामंत्री व सुरेश चाऊ को पुनः कोषाध्यक्ष की जिम्मेदारी सुपुर्द की गई। सभी पदाधिकारियों ने भगवान श्री देवनारायण के चरणों में प्रणाम करते हुये निरंतर समाज को आगे बढ़ाने का संकल्प लिया। इस दौरान संरक्षक मोहन लाल बागड़ी, लीलाराम पीटीआर, सरपंच लीलाराम कसाना, किसान नेता रोहितेश कसाना, एड. राजेन्द्र रहीसा, रोशन हवलदार, मनोहर कसाना, शबरमल मुनीम, राजाराम सरपंच, प्रभु सरपंच लखेरि समेत अन्य मौजूद रहे।

गांव भांकरि में सी.एम.आभार सभा आज

पावटा। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा आज सोमवार को एक दिवसीय दौरे पर विराट नगर विधान सभा क्षेत्र के गांव भांकरि आ रहे हैं। यहां सीएम ईआरसीपी योजना में कोटपुतली-विण्टनगर क्षेत्र के तीन बड़े बाँधों छितौली, जवानपुरा धाबाई एवं बुचारा बाँध को जोड़ने पर प्रदेश के सीएम भजनलाल शर्मा का अभिनंदन एवं धन्यवाद कार्यक्रम को संबोधित करेंगे।

एसे में मुख्यमंत्री के दौर को लेकर जिले भर के भाजपा कार्यकर्ता तैयारियों में जुट गए हैं। वहीं सोमवार को विधायक कुलदीप धनकड के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं की बैठक हुई। साथ ही दवा किया गया कि सीएम की सभा में 4,0 हजार से अधिक लोग शामिल होंगे। विधायक कुलदीप धनकड ने बताया कि



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सोमवार को विराट नगर विधान सभा क्षेत्र के गांव भांकरि में सभा को सम्बोधित करेंगे।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सोमवार को सुबह 11.50 बजे ग्राम भांकरि हेलीपैड पहुंचेंगे। वहीं 11.55 पर ग्राम भांकरि

सेवानिवृत्ति समारोह यादगार बना

कार्यक्रम को संबोधित करेंगे। इसको लेकर रविवार को कार्यकर्ताओं की बैठक भी हुई, जिसमें अधिक से अधिक भीड़ जुटाने का आह्वान किया गया। उन्होंने बताया कि हाल ही में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रयासों से ईआरसीपी योजना को मंजूरी मिली है। ऐसे में इसके लिए आभार सभा रखी गई है। इस आभार सभा में जिले भर से कार्यकर्ताओं शामिल होंगे। सभा को सफल बनाने के लिए एक-एक कार्यकर्ता से संपर्क स्थापित किया जा रहा है। करीब 4,0 हजार लोग इस सभा में सीएम को सुनने के लिए पहुंचेंगे। वहीं सभा को लेकर ग्राम भांकरि धनकड कृषि फार्म पर तैयारियां जोरों पर चल रही हैं। प्रत्येक कार्यकर्ता को जिम्मेदारियां दी गई हैं।

परम्परागत मार्ग से ही कावड़ यात्रा निकाले जाने को लेकर मंत्री से वार्ता

राजगढ़। कस्बे में मांडा छात्रावास आश्रम में तीन दशक से अधिक समय से कार्यरत रही अधीक्षिका सरोज शर्मा की सेवानिवृत्ति पर छात्राओं ने रविवार को रोचक नृत्य कर कार्यक्रम को यादगार बना दिया। इस दौरान राजकीय चौधरी से शिष्टाचार भेंट कर इस बार बिसलपुर से कावड़ लेकर मालपुरा आने वाली कावड़ यात्रा को परम्परागत मार्ग से ही निकाले जाने व मालपुरा शहर में प्रवेश की मांग एवं भावना से अन्वगत करवा मंत्री को ज्ञापन सौंपा। कावड़ियों द्वारा सौंपे गये ज्ञापन में अन्वगत करवाया कि बीते चार वर्ष से कांग्रेस सरकार की गलत नीतियों के चलते मालपुरा में कावड़ यात्रा का भव्य आयोजन बंद पडा है। मालपुरा ही नहीं सम्पूर्ण राजस्थान में कई जगह निकलने वाली कावड़ यात्रा व धार्मिक

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना शुरू

मालपुरा (निस) शिव कावड़ यात्रा समिति मालपुरा के पदाधिकारियों व सदस्यों के एक प्रतिनिधि मंडल ने केबिनेट मंत्री एवं क्षेत्रिय विधायक कन्हैयालाल चौधरी से शिष्टाचार भेंट कर इस बार बिसलपुर से कावड़ लेकर मालपुरा आने वाली कावड़ यात्रा को परम्परागत मार्ग से ही निकाले जाने व मालपुरा शहर में प्रवेश की मांग एवं भावना से अन्वगत करवा मंत्री को ज्ञापन सौंपा। कावड़ियों द्वारा सौंपे गये ज्ञापन में अन्वगत करवाया कि बीते चार वर्ष से कांग्रेस सरकार की गलत नीतियों के चलते मालपुरा में कावड़ यात्रा का भव्य आयोजन बंद पडा है। मालपुरा ही नहीं सम्पूर्ण राजस्थान में कई जगह निकलने वाली कावड़ यात्रा व धार्मिक

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को आयोजन हुआ।

सम्मान योजना संचालित है जिसके तहत किसानों को वार्षिक 6 हजार रूपये की राशि उनके खातों में सीधे ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा की जाती है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के अन्नदाता किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त करने व संवल प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को आयोजन हुआ।

सम्मान योजना संचालित है जिसके तहत किसानों को वार्षिक 6 हजार रूपये की राशि उनके खातों में सीधे ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा की जाती है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के अन्नदाता किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त करने व संवल प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।

सोशल मीडिया पर वर्तमान व पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष आमने सामने

सिकंदरा। लोकसभा चुनाव में भाजपा की हार के बाद से पार्टी में गुटबाजी देखने को मिल रही है। भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष ने दौसा में बीजेपी की हार का ठीकरा मौजूदा जिला अध्यक्ष प्रभुदयाल शर्मा और जिला कार्यकारिणी को उठराया है साथ ही पूर्व जिला अध्यक्ष ने मौजूदा जिला कार्यकारिणी को भंग करने की मांग की है जिले में लोकसभा चुनाव परिणाम के बाद भाजपा कार्यकर्ताओं के बीच आपसी गुटबाजी देखने को मिली ऐसे में आगामी दिनों में होने वाले विधानसभा उपचुनाव में बीजेपी कार्यकर्ताओं की ये गुटबाजी पार्टी के लिए नई मुसीबत खड़ी कर सकती है बता दें कि दौसा लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी कन्हैयालाल मीना कांग्रेस प्रत्याशी मुरारीलाल मीना से 2 लाख 37 हजार वोट के बड़े अंतर से चुनाव हार गए थे ऐसे में भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष ने दौसा में बीजेपी की हार का ठीकरा मौजूदा जिला अध्यक्ष प्रभुदयाल शर्मा और जिला कार्यकारिणी को उठराया है साथ ही पूर्व जिला अध्यक्ष ने मौजूदा जिला कार्यकारिणी को भंग करने और आगामी विधानसभा उपचुनाव में दौसा से गुर्जर, मीना और बैरवा समाज से प्रत्याशी बनाने की मांग की है। ऐसे में पूर्व जिला अध्यक्ष के इस आरोप के बाद अब दौसा बीजेपी में तकरार बढ़ सकती है जो पार्टी के लिए बड़ी परेशानी का कारण बन सकता है। हालांकि इस मामले में जब दौसा बीजेपी जिला अध्यक्ष डॉक्टर प्रभुदयाल शर्मा से

मूक बधिर बच्चों को बांटे उपहार

अलवर। नेक कमाई फाउंडेशन की ओर से प्रभा दिव्यांग विद्यालय में ऐसे बच्चों को उपहार वितरित किए जो बोल और बात की तो उन्होंने इस मामले में चुपची साध ली।

सोशल मीडिया पर भाजपा नेताओं की टैग कर ये कहा भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष और पार्टी के वरिष्ठ नेता अमर सिंह कसाना ने भाजपा जिला अध्यक्ष और कार्यकारिणी पर आरोप लगाते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और प्रदेश भाजपा नेताओं को सोशल मीडिया पर टैग कर आरोप लगाया कि दौसा जिला भाजपा अध्यक्ष सहित पूरे संगठन को लोकसभा चुनाव में बीजेपी की हार को देखते हुए नैतिकता के आधार पर इस्तीफा दे देना चाहिए इनको पद पर रहने का कोई अधिकार नहीं है अगर इन्होंने समय रहते हुए इस्तीफा नहीं दिया तो आने वाले विधानसभा चुनाव दौसा की सीट पर बीजेपी को भारी नुकसान होगा।

उपचुनाव में दौसा से बैरवा, मीना और गुर्जर को दें टिकट : उन्होंने आगे कहा कि मैं प्रदेश नेतृत्व और राष्ट्रीय नेतृत्व से आग्रह करना चाहता हूँ कि भाजपा की दौसा में स्थिति बहुत खराब है इसलिए संगठन पर विशेष ध्यान दें, और दौसा सीट पर बैरवा, गुर्जर, मीना को भाजपा ने टिकट दिया तो भाजपा की जीत होगी। अन्यथा जातीय भागीकरण के आधार पर जाती की हार लगभग तय है। मैं पुनः प्रदेश नेतृत्व को अन्वगत कर देता हूँ कि सभियान दौसा जिला अध्यक्ष और सभी जिला संगठन पदाधिकारियों ने इस्तीफा नहीं दिया तो भाजपा को आगामी समय में भारी नुकसान होगा।

संस्था के सदस्यों के हाथों जब उन्हें स्नेह मिला तो बच्चों के चेहरे पर खुशी देखने लायक थी

सुन नहीं सकते हैं। संस्था के सदस्यों के हाथों जब उन्हें स्नेह मिला तो बच्चों के चेहरे पर खुशी देखने लायक थी यहाँ तक की बच्चे संस्था की महिलाओं के सीने से खुशी में लिपट गए विद्यालय के नए शिक्षण सत्र के उद्घाटन अवसर पर नेक कमाई फाउंडेशन के संरक्षक दीलत राम हजरती, मंजू चौधरी अठावाल, मीना तनेजा, सुशील बंसल, सहायक कुल सचिव डा. आशुतोष शर्मा तथा समाजसेवी परमजीत सिंह गोगिया, कर्मचारी नेता राजेन्द्र पाल शर्मा, शिवानी शर्मा और सोनिका अरोड़ा ने बच्चों को उपहार वितरित किए। संस्थान गुरुरीत सिंह जिवर चले किया। अतिथियों का स्वागत राजेश रज्यस, प्रेम शंकर मिश्रा, शिल्पा सैनी, रजय शर्मा और टीना शर्मा ने किया। इन बालकों को डॉ. गोपाल रॉय चौधरी ट्रस्ट की ओर से शिक्षण सामग्री, खिलौने सहित उपहार दिए गए कार्यक्रम में तारेश जोरवाल ने ऐसे बच्चों के उसाहवर्धन की बात कही। मुख्य कोर्डिनेटर अभिषेक तनेजा ने आभार जताया।

किसानों के खातों में 25 करोड़ 46 लाख 94 हजार रूपये की राशि हस्तांतरित

अलवर। अलवर के प्रताप ऑडिटोरियम में आज जिला स्तरीय किसान सम्मान निधि की प्रथम किस्त का हस्तांतरण एवं लाभार्थी संवाद कार्यक्रम आयोजित हुआ जिसमें मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने राज्य स्तरीय कार्यक्रम से वरुंअली 'मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि योजना' का शुभारंभ कर प्रदेश के 65 लाख से अधिक किसानों के खातों में 653 करोड़ से अधिक रूपये अधिक की राशि एवं अलवर जिले (अविभाजित) के 2 लाख 54 हजार 694 किसानों के खातों में प्रथम किस्त की 25 करोड़ 46 लाख 94 हजार रूपये की राशि का हस्तांतरण डीबीटी के माध्यम से बटन दबाकर किया एवं लाभार्थियों से संवाद किया। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री द्वारा वर्ष 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को आयोजन हुआ।

सम्मान योजना संचालित है जिसके तहत किसानों को वार्षिक 6 हजार रूपये की राशि उनके खातों में सीधे ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा की जाती है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के अन्नदाता किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त करने व संवल प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को आयोजन हुआ।

सम्मान योजना संचालित है जिसके तहत किसानों को वार्षिक 6 हजार रूपये की राशि उनके खातों में सीधे ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा की जाती है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के अन्नदाता किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त करने व संवल प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को आयोजन हुआ।

सम्मान योजना संचालित है जिसके तहत किसानों को वार्षिक 6 हजार रूपये की राशि उनके खातों में सीधे ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा की जाती है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के अन्नदाता किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त करने व संवल प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।

मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को आयोजन हुआ।

सम्मान योजना संचालित है जिसके तहत किसानों को वार्षिक 6 हजार रूपये की राशि उनके खातों में सीधे ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा की जाती है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के अन्नदाता किसानों को आर्थिक रूप से सशक्त करने व संवल प्रदान करने हेतु मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि कार्यक्रम को 2024-25 के लिए फार्म पॉण्ड निर्माण हेतु लॉटरी के माध्यम से किसानों का चयन किया गया।